

Нефтеюганским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 36-летнего жителя г. Тюмени.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В январе 2021 года ранее неоднократно судимый виновный, управляя автомобилем марки «VLV 6-C», двигаясь по автомобильной дороге «Тюмень - Ханты-Мансийск» со скоростью, не обеспечивающей постоянного контроля за движением транспортного средства, нарушил требования Правил дорожного движения, выехав на полосу встречного движения для обгона автомобиля марки «Mitsubishi L200», где обнаружив двигающийся на встречу автомобиль марки «ВАЗ-21124», применил экстренное торможение и совершил съезд на обочину, где допустил столкновение с указанным автомобилем.

В результате дорожно-транспортного происшествия, водителю автомобиля марки «ВАЗ-21124» причинены телесные повреждения, повлекшие его смерть.

Суд с учетом позиции государственного обвинителя назначил виновному наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима, с лишением права управлять транспортными средствами на срок 3 года.